

关注南通发布APP
获取更多资讯内容2021年我国外贸
突破6万亿美元创新高

据央视新闻联播 国务院新闻办昨日召开新闻发布会,据海关总署有关负责人介绍,2021年我国外贸进出口规模再创历史新高,首次突破6万亿美元,“十四五”对外贸易实现良好开局。

2021年,我国外贸进出口总值39.1万亿元,同比增长21.4%。其中,出口21.73万亿元,同比增长21.2%;进口17.37万亿元,同比增长21.5%。

2021年,我国经济持续恢复发展,为外贸稳增长提供强有力支撑。此外,全球经济和贸易有所复苏也

带动了我国出口增长。

2021年,我国一般贸易进出口同比增长24.7%,跨境电商、市场采购出口等贸易新业态蓬勃发展,外贸新动能不断集聚。与此同时,我国积极优化全球市场布局。2021年,我国与东盟、欧盟和美国进出口同比分别增长19.7%、19.1%和20.2%。同期,我国与“一带一路”沿线国家进出口同比增长23.6%,与RCEP贸易伙伴进出口同比增长18.1%。

吴新明开展现场接访时强调

用心用情做好信访工作 全力以赴为民排忧解难

本报讯 (记者李彤)12日下午,市委副书记、代市长吴新明来到市人民来访接待中心开展接访活动,现场会商信访事项,协调解决群众反映的问题。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,始终站稳人民立场,躬身倾听群众呼声,用心用情做好信访工作,全力以赴为民排忧解难,为南通高质量发展营造更加和谐稳定的社会环境。

嘉辉路位于崇川区城市嘉苑西侧、金辉花园东侧,周边小区部分业主反映该路段存在乱停车、脏乱差等诸多问题。吴新明与社区群众代表面对面交流,详细了解嘉辉路存在的问题,听取小区群众信访诉求,并与崇川区政府和市相关部门进行会商,深入研究该路段整治工作。他要求属地政府落实主体责任,尽快拿出具体可行的整治整改办法,会同相关部门协同推进,努力为周边居民营造舒适、整洁的居住环境。

吴新明强调,信访工作是党和政府联系群众、促进社会和谐稳定的一项重要工作。各地各部门要进一步提高政治站位,强化大局意识,不断增强做好信访工作的责任感和使命感;要坚持问题导向,强化责任担当,帮助群众解决各种突出问题,保护群众合理合法权益,切实践行好为人民服务的宗旨;要认真抓好领导接访包案工作,特别是主要负责同志要带头接访群众、带头化解积案,坚决扛起促一方发展、保一方平安的政治责任;要着力加强对信访干部的关心关爱和教育培养,打造一支对党忠诚可靠、恪守为民之责、善做群众工作的高素质队伍,不断开创信访工作新局面。

市政府副市长高山、秘书长凌屹参加活动。

聚焦机关作风建设提升年 ——
好作风开新局 好形象聚民心

市人大常委会机关召开“作风建设提升年”动员会

狠抓作风提升 建设四个机关

本报讯 (记者张烨)昨日,市人大常委会机关召开“作风建设提升年”动员会,部署推进相关工作。市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋主持会议并强调,要以坚定的政治担当、昂扬的精神状态、过硬的能力本领、良好的作风形象,服务新一届人大在新起点上再立新功,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

庄中秋指出,开展“机关作风建设提升年”活动是市委市政府认真分析全市发展实际、全面审视干部队伍作风现状作出的一项重要决定,关乎党风政风、关乎发展大局。市人大常委会机关全体人员要切实提高站位、凝聚共识,深刻全面把握目标要求、内涵要义,严谨细致、一着不让地抓好活动的组织实施。

庄中秋要求,市人大机关全体人员要深化思想认识,增强政治自觉,把作风建设作为创新基层民主实践的重要保障,拿出攻坚克难的拼劲、舍我其谁的干劲、久久为功的韧劲,以良法保善治、以监督促落实、以决定聚共识,议大事、献良策,促发展、促稳定,更好地助力发展大局。要深刻剖析反思,增强行动自觉,坚持讲政治顾大局、重守正敢创新、高标准严要求、勤联系善服务,努力在建设政治机关、权力机关、工作机关和代表机关“四个机关”上实现新提升。

(下转A2版)

市区首批老旧小区加装电梯 补贴已到位

发放给7台电梯的82户业主

本报讯 (记者李慧)昨日,记者从市住建局物管处了解到,我市市区首批7台加装电梯申请的补贴,现已全部发放给82户业主。“百花苑37幢1单元,补贴18万元;春晖花园23幢3单元,补贴18万元;天虹公寓2幢1单元,补贴18万元……首批7台电梯的补贴均已发放。”市住建局物管处工作人员告诉记者,“目前还有两个新的申请正在审核中。”

2021年7月,《南通市市区既有多层住宅加装电梯财政补贴实施细则(试行)》发布。据了解,加装电梯建成后,业主申请补贴需准备好《南通市市区既有多层住宅加装电梯财政补贴申请表》、加装电梯合同原件及复印件、建设工程规划审批文件原件及复印件、本单元全体业主房屋权属证明文件、身份证件及对应的银行卡原件及复印件、电梯使用登记证原件及复印件等。业主将申请材料交至属地街道办事处,由街道交至区住建局审核,属地区住建局将于每年10月30日前汇总相关情况,联合区财政局向市住建局提交汇总表,最终由市住建局审核确认后,由市财政局进行结算。

南通创新发展母基金走进苏州 推动科创与资本“双向奔赴”

贯彻落实党代会精神
走好新时代赶考之路

将承担起科技成果孵化、培育壮大新兴产业、促进重点产业转型升级的重任。

此次推介活动旨在向市场优秀的天使基金管理机构推介创新发展母基金和天使引导基金,进一步发挥政府投资基金的引导和引领作用,联动相关产业园区,吸引优质创投机构共设天使子基金,形成投资合力,支持南通战略性新兴产业等重点领域种子期、初创期科技创新企业,推动南通科技创新发展。

市财政局副局长姚静在致辞中说,此次推介活动为苏通合作带来了更为广阔的空间。我市将从更广层面、更深度着力构建从企业孵化到创新融资再到产业扩张的全生命股权基金支持体系,为南通产业发展提供更优质的资本服务,推动更多资金投在南通、更多

项目落户南通、更多人才扎根南通。

苏州元禾控股股份有限公司多年来深耕股权投资领域,是国内一流的股权投资机构。公司董事长刘澄伟在致辞中表示,科创集团成为双方合作带来了新机遇,期待双方优势互补,共创科创产业良好生态,努力打造跨江融合发展样板。

活动中,南通高新区、南通开发区、南通创新区、市北高新区、海门临江新区、苏锡通园区等板块分别作政策推介,向投资机构抛出橄榄枝。

“我们将从产业招商、载体招商拓展到基金合作、以投促招,让招引体系和项目培育更加立体化。”南通创新区投资公司总经理戴峰介绍,今年,创新区将积极与市科创投资集团和头部机构合作,立足于主导产业,成立5-6支创业投资基金。为此,创新区拿出满满诚意:对在创新区设立且投资于创新区项目的创业投资基金设立风险补偿金,给予配套资金支持并按基金返投金额让渡收益;《关于推动南通创新区创业投资产业集

聚发展的实施细则》也即将出台。

纳川资本2017年与苏州市政府、通州区政府等共同出资设立了苏纳同和纳米技术产业基金,目前已投资16个“硬科技”项目,涉及新材料、半导体、集成装备制造、医疗器械等领域,其中2家企业成功登陆科创板。“我们投资的项目有不少与南通的企业是上下游合作关系,我们也非常看好南通。”纳川资本创始合伙人王金鑫此次主要为募资而来,他介绍,公司还将与通州区政府合作设立半导体光电产业基金,支持南通产业创新转型。

“以此次活动为契机,我们将努力发挥政府出资基金的引导作用,以资本为纽带、以园区为载体、以项目为根本,市区联动共同打造具有区域影响力的产业集群板块,吸引更多的社会资本,为南通发展助力。”南通科创集团董事长张剑桥诚挚邀请投资机构来通发展,帮助创业者们从一粒粒“种子”长成一棵棵“参天大树”,与创业者一起奋斗、一起追梦。

春运即将启幕

215家重点运输企业接受首轮安全检查